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Ceestions de cowry (5 Mroigts) :

I- Quellc sernit V'allwe d'on disgramme des fhx eirculsires pour une ccomomid &n
. F_brr.‘sancc de lous les apents économinues 7 Dessinez-en un, (2 points)
2= 'S wous achetez wme aclon 3 la Boorse de Pars, cela crée-i-il wn ment=ol
dinvestissenment équivalent 7 Pourquai 7 {1 point)
3- Qu'enend-on par investissement net 7 En qued ditfere-t-il de Movestissement brot 7 (2
points)

Fxrrcice 1 (3 poin ts) :

Soicat les fonctions d= consommation des ménages repicsenianft d'une écopomie.

a4 =20 + O.90 Yl
Cp=5+0,96 ¥d
Co =30 + 0.80 ¥
Cpho =70 + 0,86 ¥d
Cr=7r0+ O80 ¥Yd
2) Quelle est 1a catégorie composée des agenls syant les revenus Jes plus faibles 2 (1 pohert)

1) Quelle est la valeur de la propension marginale & consemoer de cette ¢économie lorsyus la
distribution du revenu disponible est uniforme. (2 peints)

Exercice Z (6 points) :

L] = L] r W "' n
1°) Déterminer le revenn d'éguilibre dans ie cas de c2tte ézonomie, compte tznn des Squelions

de comportement suivartes (1 pajats) -

Investigsement : f =T+ & ¥

Npargne | 1S5~ C}.+ 3 ‘1 ,
Fxpartations : &+ Xe—3 % 3
Lenrarrtalions N =Mp- 21
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; i — 400 & = 0,04 s = 0,2; Co=700; Ko = 340;
*équi achant que Is=400; a = 0,04:5=02; Co ),
ity e . valeur des différeals prraInEioes 5LX

9y Calouler 1_' . = 0.02 (1 point). Quelir est la
=001, Mo " 400 m = 0,02 (1 point) Q bﬂmummmmmmc % (1 poini)

2 M & I'équilibre 7 Quelle esl 1a situation de It

1 r 1 tt d!
37 Regrauper alars d'une part les £lements de financemen ;
bl aide des chiffres calculés aw 2

balance commerciale; monirer a I'
bulance correspond au déséquilibre dens | gulrs Sc05 de I'sutre balence. (1

autze parl les €léments de la
) que le déscquilibre d'une
point)

urs prévisions coneernant

les ménages revoient le ¢
leur fonchon d'epargne

4°) A la suite d'une réforme des retraites,
Jeur avenir of décident d'épasgner plos pour lout niveau de revemy
devient :

S=-650+ 0,21 Y et les nubres e’gu:;ti-:uw ps chanceand pas,

résultat (1 point), Quelle est la valeur des

Déterminer lc nouvel équilibre et commenter le
montant Epa‘rg‘l‘lé m:}intenuul a

différents paramétres S, I, X et M & l'équilibre 7 Compurer le
cclui éparpné précédemment (L point).

Exercice 3 : (6 poinls) :

Soit une économie caractérisée par les grandenrs snivimtes

. _yecettes publiques : T=20% Y (¥ = revenu national)

_ dépenses publiques : G =340

- consommation : C=0,75 Yy -+ 200 (¥a = revenu disponible)
- investissement : 1= 0,15 Y + 60

On demande :

1°) De déterminer le revena national d'¢quilibre (2 peints).
2°) A I'dquilibre existe-t-il un déficit ou un excédent budgéairs ? (1 poiut)

3°) Quel est le revenu national qui assure Péquilibre budgétaire ? (1 point)

4°) On mmtreduit snsuite le monds exténieur. Le total des ressowiess se compoie des biess
oroduits a Fitérisur cu pays =t des bisns imporiés, Le tal des empiois comprend iz
somsemmmas s poweés O, les depemses peblignes G. la demende dhnvestissersent i l=
dempnde 6 monds sasrieur X {expomation). Les zxporations £ iss inwoniations STAT, GEog
le cas présest, indépendantes dn revenu et valent respectivament 109 «t 5. Jes foacbons 2=
-opsammation, d'mvestisasmet, de tazation <t la dépense publique G msieal identiques.

Détlerminss je niveau d'équilibre di Ty uational en tenant compte des poavelles Jnundes
introduifes (2 poinii) |
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